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Hlavné zásady aplikácie

Pokyny k spracovaniu
Podklad

ThermoShield je možné nanášať na všetky nosné, čisté, suché podklady zbavené korózie a mastnoty ako sú napríklad kov, drevo, plasty, penové hmoty, textílie, umelé vlákna, betón, stará a nová omietka, sádrokartón a neporušený starý náter. Pre zaistenie energetických vlastností musí byť zaistená difúzna otvorenosť podkladu. Nesmie sa nanášať na hlinkový podklad a silikóny.

Príprava podkladu

· Hrubá omietka, začisťované miesta: očistiť, fluátovať (fluorokřemičitanom vápenatým)

· Betón: očistiť a zvlášť dôkladne odstrániť zbytky separačného postreku bednenia, poprípade použiť vysokotlaký čistič

· Plast: preveriť spojitosť

· Kovy: podľa druhu kovu a namáhania použiť základný náter ThermoShield RustPrimer alebo ZinkPrimer.

· Nenosná stará povrchová úprava: podľa druhu povrchovej úpravy materiál omyť, odstrániť morením alebo vysokotlakým čističom poprípade prehriatou parou

· Povrchy na ktoré sa náter neviaže: omyť, odmastiť, prebrúsiť

· Savé podklady: použiť penetračný náter ThermoShield FixPlus

· V prípade aplikácie na panelovú výstavbu je nutná rekonštrukcia obvodových špár.
· Prechod medzi okennou zárubňou a špaletou je nutné zatmeliť akrilovým tmelom a materiál Thermoshield naniesť na takto pripravený podklad.

· Na všetkých budovách je nutné pretmeliť parapetné dosky akrilovým tmelom.

Spracovanie

Náter sa nanáša štetcom, valčekom alebo bezvzduchovým striekaním (Airless).Iné striekacie zariadenie ako bezvzduchové je neprípustné. Pri prvej aplikácii náteru je nutné naniesť dve vrstvy. Náter ThermoShield sa dodáva pripravený k okamžitému spracovaniu iba je nutné farbu pred aplikáciou krátko, ale dôkladne premiešať najlepšie mechanicky (nie viac ako 1 minútu pri minimálnych otáčkach). Pri použití striekacieho prístroja je nutné rešpektovať smernice výrobcu prístroja. Pri spracovaní je bezpodmienečne nutné dbať na to, aby sa nepracovalo pri teplote nižšej, než je minimálna teplota pre tvorbu filmu (+5°C). Tato podmienka platí aj pre celkovú dobu schnutia. Použité spojivo vytvára dvojitú sieťovú štruktúru pôsobením ÚV žiarenia, z toho dôvodu je dôležité dbať na to, aby sa pracovalo pri dostatočnom dennom svetle. Po dlhšom prerušení práce je nutné materiál krátko premiešať. V prípade podkladov, ktoré viažu vodu a hrozí u nich zvýšená zbytková vlhkosť, je nutné počítať po prvej vrstve náteru s vystupovaním vody na povrch. Pokiaľ tento prípad nastane, je nutné s ďalšou vrstvou vyčkať až do úplného vyschnutia. Tento jav nieje vadou, ale súvisí bezprostredne s princípom účinku náteru ThermoShield.
Náter ThermoShield vytvorí plne svoje vlastnosti až po 36 dňoch.

Riedenie

ThermoShield je po krátkom, ale dôkladnom premiešaní pripravený k okamžitému spracovaniu. Výnimočne sa povoľuje nariediť disperziu a to maximálne do 5% objemových dielov vody, a takto nariedený materiál aplikovať iba v ťažko dostupných miestach ako sú špalety  okien, vnútorné rohy apod. Nedoporučuje sa nariedený materiál používať na ploche.  

Záver
ThermoShield je nutne skladovať a prepravovať v chlade, avšak nie v mraze. 
Špecifické prípady je nutné konzultovať z dovozcom.
Internet: www.thermoshield.sk, E-mail: info@peposlovakia.sk


